
ПРИЗНАЧЕННЯ ОДНОРАЗОВОЇ 
ВИНАГОРОДИ ЖІНКАМ, ЯКИМ ПРИСВОЄНО 
ПОЧЕСНЕ ЗВАННЯ УКРАЇНИ «МАТИ-
ГЕРОЇНЯ

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

Жінки, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

Заява для виплати одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання 
України «Мати-героїня», із зазначенням способу виплати;

•

копії сторінок паспорта з даними про прізвище, ім’я та по батькові, місце реєстрації.•

У разі, якщо звертається уповноважена жінкою особа, також подається нотаріально 
засвідчений документ, що підтверджує її право представляти жінку, якій присвоєно почесне 
звання України «Мати-героїня». До справи додається ксерокопія сторінки Указу Президента 
України «Про присвоєння почесного звання України  «Мати-героїня»

Порядок подання документів

Заява та документи, необхідні для виплати винагороди, подаються заявником 
(уповноваженою особою):

особисто;•
поштою або в електронній формі через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або 
інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, або Єдиний державний веб-портал електронних послуг (у разі 
технічної можливості).

•

Підстави та умови отримання послуги

Указ Президента України „Про присвоєння почесного звання України  „Мати-героїня”.

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Послуга надається безоплатно.



Строк надання послуги

Результат надання послуги

Призначення допомоги або відмова у призначенні

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Винагороду можна отримати через відділення поштового зв’язку або через уповноважені 
банки, визначені в установленому порядку.

Повідомлення про призначення допомоги (відмова у призначенні) видається (надсилається 
поштою) заявнику, про що робиться відповідний запис у журналі видачі довідок та 
повідомлень.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Постанова Кабінету Міністрів України від 28.02.2011 № 268 „Про виплату одноразової 
винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та одноразової 
матеріальної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми”;

Указ Президента України від 25.12.2007 № 1254 „Про одноразову винагороду жінкам, яким 
присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»”,

Наказ Міністерства соціальної політики України від 09.01.2023 № 3 „Про затвердження 
форми Заяви про призначення усіх видів соціальної допомоги та компенсацій”, 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 23.01.2023 за № 145/39201,

„Інструкція щодо порядку оформлення і ведення особових справ отримувачів усіх видів 
соціальних допомог” затверджена наказом Міністерством праці та соціальної політики 
України від 19.09.2006 № 345;

Щорічний Указ Президента України „Про присвоєння почесного звання «Мати-героїня»”.

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

